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pouTesibekoro Koutpons cronoBoit MKOY «Cpeanss obimeobpaszosartenbHas wkosa Ne2» Ha npeamer
POAMTEIBCKOIO KOHTPOJIA 3a opraﬂmauneﬁ ropa4ero nNuTaHua ydauuxcs
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KomHaccnsi (AHHHIHATHBHAS IPYINNa), NIPOBOAHBIIAS IPOBEPKY B COCTABE:
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COCTaBH/IM aKT O TOM, YTO POIMTEILCKAM KOHTPOJIEM MPOBE/IeHa MPOBEpPKa OPraHW3allMi Ka4ecTBa MUTaHUs B LIKOJIbHOM
CTOJIOBOHM

B x0/1€ 1poBEepKH YCTAHORBIIEHO:

Bonpoc Ja(+)/net(-)

1 HMmeeTcs 1 B opraHU3allii MEHHO?
A) Aa AHA BCEX BOIPACTHRIX rpynn H pe:KHMOB (!JyHK'I.lHOHHpOBaHHﬂ OpraHu3auHH -F-
B) na, Ho Ge3 yueTa BO3PACTHBIX rpymnn
B) uer

2 BhIBELIEHO JIM LMKJIHYHOE MEHIO JU1sl 03HAKOMJIEHHS poJuTeNed U neTer?
A) na <+
B) ner

3 BeiBel1eHO TH eXKeTHEBHOE MEHIO B yI00OHOM U1 O3HAKOMJIEHHs pPOJIUTENIEH U neTe
mecte?
A) 1a -+
B) Her

4 B MeHI0 oTcyTCTBYIOT MOBTOPHI Omion?
A) 1a, no BCeM JHAM +
B) HET, HMMEHTCH NOBTOPLI B CMeKHbIE THH

5 | B MeHw OTCYTCTBYIOT 3alpeLeHHble 0/110/1a M NPOLYKThI

: e ':\7) 14, N0 BCEM [AHAM o 'P

b) HET, HMEHTCH NOBTOPLI B CMEAKHbIC IHH

6 CoOTBETCTBYET JIM PErJIaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMUHBIM MEHIO KOJIHYECTBO PHEMOB TMHILIH
pexxumy GyHKIMOHUPOBAHMS OpraH13aluu?
A) na —£
B) Her

7 EcTb 1M B OpraHu3aliMi NpHKas o CO3JaHUH H nopsjke paboThl OpakepaKHOH KOMMCCHH?
A) na +
B) Her

8 Ot BCEX JIM MapTHii MPUrOTOBIEHHBIX 011071 CHUMaeTcs Opakepaxk?
A) na £
B) ner

9 BoisBs/IMCE JIK (DaKTBI HE JOIyCKa K pealiu3aluy 0110 U POIYKTOB M0 pe3yJibTaram
paboTbl OpakepaxkHOH KOMHCCHH (3a MepHOJ He MeHee Mecsaua)?
A) Her i
b) na

10 | IlpoBoauTcs Jin yOOpKa NOMELIEHHWH NOC/Ie KasK10ro MpueMa Muiu?
A) na -+
b)Her

11 KauecTBeHHO 11 npoBeeHa yoopKa MoMeeH|i U1 MpHeMa MULLK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) aa = 1
b) ner




12

O0HapyKMBATUCh JIW B MOMELLEHHUX /1 [PUeMa MHUILK HACEKOMbIE, MPhI3YHBI H ClIebl X
YKU3HEAEATENBHOCTH?

A) HeT —

B) na
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Co3zaaHbl 11 yCJIOBUSA 118 COOMIOASHHS 1€ThMH IIPABUJ JIMUHOW MHIHeHbl?

A) na sy 3

B) ner

BBhIsSBAAIMCE JIM 3aMe4aHUs K COOJIFOICHHIO JETbMH MTPABHIT JIMUHOH T'HrHeHbl?

A) HeT —

B) na
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BbIABAAIHCE /1M IPH CPABHEHHH PEATTH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (haKThI
HUCKJIIOHYEHHS OTAE/bHBIX OJIH01 U3 MEHIO?

A) Her —_

B) na
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Hmenu nu dakThl BbIIaYH AETIM OCTHIBIIEH TTHLIM?

A) Her .

b) na
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